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Розв'язання

[image: image1.png]35. ¥V Tpamnernii ABCD (BCHAD) miaromans AC e GicexkTpucowo rocrporo xyra A. Ila
JiaroHasb MePeTUHAE CePeRHIo Jinito Tpanenii B Touni P.
1. Hosexits, mo LAPB=90°.
2. O6uucaite muomy Ttpamenii ABCD, axmo BC = 5 cm, AD = 13 cm, miaoma
rpuryTHUKA APB nopismioe 5 cu’.
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 - (АС – бісектриса). 
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- як внутрішні різносторонні при паралельних BC і AD. Значить 
[image: image4.wmf]BAC

Ð

=
[image: image5.wmf]ACB

Ð

, тому трикутник АВС рівнобедрений.
MN - середня лінія трапеції, а значить 
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 і ділить сторону АВ пополам, тому за теоремою Фалеса ділить пополам і сторону АС. Отже Р середина сторони АС.
 Таким чином ВР буде медіаною рівнобедреного трикутника проведеною до його основи, а значить і висотою. Значить 
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2.Так як 
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, то 
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. З іншого боку 
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 ( де АК- висота трикутника АВС).  Значить
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, тому АК= 4см. 
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, де AD=13см. і   CL=AK=4см , як  протилежні сторони прямокутника AKCL.
Отже 
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Відповідь 
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